

Общественно-политическое издание

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

3 мая 2018 года № 18 (16526)

Боровичи

С Днём Победы!



Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны и труженики тыла! Дорогие боровичане!

Поздравляем вас с 73-й годовщиной Победы!

Сегодня мы чтим память о погибших соотечественниках, гордимся нашими ветеранами и понимаем боль поколения «детей войны», оказав-

шегося заложником агрессивных планов гитлеровской Германии.

Ныне здравствующие ветераны Войны – победители, участники этого трагического этапа истории – достойно несут эстафету своего поколения и хранят память о погибших товарищах.

Уважаемые ветераны! Спасибо за Победу! Спасибо за мирное небо для наших детей, внуков и правнуок! Желаем вам долголетия и бодрости духа!

В День Победы желаем всем жителям нашего района и его гостям по-настоящему радостного праздника на боровичской земле. Будьте счастливы!

Глава района И.Ю. ШВАГИРЕВ.

Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Глава города Боровичи,

председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Уважаемые боровичане! С Днём Великой Победы!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

ПЛАКАЛИ ОТ ЛЮДСКОЙ ДОБРОТЫ...

Александра Фёдоровна Горинская – сама доброта, любят её дети, внуки и правнуки, которым нравится слушать бабушкины рассказы о прошлом.

В свои 93 сохранила ясный ум и хорошую память. В далёком 1942-м девочкой работала в Боровичской типографии на Кузнецова, 37, куда её после 7 класса направил военкомат как дочь вдовы и сестры четырёх воюющих в действующей армии братьев. Там, в эти голодные годы, пайки давали получше. Помнит, как разбирали привезённое из где-то разбомбленной типографии уцелевшее оборудование, гранки, шрифты...

Печатали в то время листовки, брошюры, плакаты и правительственные распоряжения. Работали в три смены, не покладая рук, а после работы шли ухаживать за ранеными в госпиталь, располагавшийся в ремесленном училище у рынка (ныне – аграрий).

Помнит удивительный случай. Они с мамой шли на Мсту полоскать бельё. Подозревали её солдаты, стоявшие на дороге с лошадьми, и дали ей, тощей девочке, кусочек сахара... Как они с мамой плакали тогда от неожиданной людской доброты!

Помнит, как стояла в очереди за керосином в церкви Умиления, как мама молилась в Успенском соборе за братьев: трое из четырёх вернулись с войны...

Старый певчий посоветовал ей выучиться на бухгалтера, за что она ему благодарна всю жизнь...



Многое помнит Александра Фёдоровна и благодарила Бога за все посланные ей горести и радости, за то, что нет в её сердце зла на людей....

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.

УСПЕТЬ К ПРАЗДНИКУ

Кипит работа по подготовке города к празднованию Дня Победы

ООО «Боровичская дорожная компания», с которой заключен контракт на содержание улично-дорожной сети, уже провела ямочный ремонт дороги по ул. Гоголя (от ул. 9 Января до ул. Кооперативной), которая традиционно действовала в шествии «Бессмертного полка». Как рассказали в Центре по работе с населением, все дороги по маршруту следования колонны (остальные – в соответствии с планом работ), начиная от

проезда Гагарина до кладбища, будут очищены от пыли и грязи и вымыты.

Местная организация ООО «НТС», с которой заключены разовые контракты на благоустройство города к Дню Победы и к Дню города, занимается побелкой деревьев, бордюрного камня, покраской урн, скамеек, вазонов.

За работы по благоустройству воинских захоронений на межпоселенческом кладбище отвечает ИП Цветков А.С. (Великий

Новгород) – подрядчик выиграл аукцион на уборку и содержание кладбища в текущем году. Контрактом оговаривается уборка территории воинских захоронений, помывка постаментов и памятников, покраска ограждений, гравировка дополнительных надписей – имен захороненных бойцов (согласно свежим данным из военного архива) – на мемориальной плите братского военного захоронения. Остальные работы – уборка

мусора в труднодоступных местах кладбища, его вывоз, выливание аварийных деревьев – выполняются в текущем режиме.

На мемориале «Вечный огонь» запланированы уборка и небольшой ремонт – необходимо заменить несколько облицовочных плиток.

А вот с озеленением города придётся подождать – велика вероятность ночных заморозков. Хотя контракт с фирмой ООО «Флора» на посадку цветов и содержание городских цветников и клумб общих стоимостью около 2 миллионов рублей уже заключен.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

Тема номера



Мероприятия к Дню Победы

4 мая

Мемориал «Вечный огонь»

12.15. Митинг учащихся Боровичского техникума строительной индустрии и экономики

14.30. Торжественное закрытие оборонно-спортивной игры «Зарница-2018»

7 мая

Мемориал «Вечный огонь»

11.00 – 19.00. Почётный караул «Вахта памяти»

10.00. Легкоатлетический пробег «Перёдки-Боровичи», завершение у мемориала «Вечный огонь»

11.30. Легкоатлетическая эстафета среди образовательных учреждений Боровичского района, старт у мемориала «Вечный огонь» в 12.00

13.30. Митинг учащихся Боровичского педагогического колледжа

17.00. Театрализованный митинг-концерт «Кто помнит, тот не знает поражений, кто помнит, тот беспамятных сильней!»

8 мая

12.20. Митинг учащихся Боровичского техникума общественного питания и строительства на территории городского кладбища

15.00. Торжественный концерт в Доме народного творчества

9 мая

10.00. Митинг у мемориала «Вечный огонь». Акция «Бессмертный полк»

10.40. Шествие к воинским захоронениям

11.40. Панихида и возложение венков к воинским захоронениям на городском кладбище

Сквер им. Кирова

13.00. Народное гуляние «Фронтовая гармонь» с участием ансамблей «Сосновые узоры» и «Сударушки»

15.00. Танцевальная ретро-веранда с участием духового оркестра, вокально-инструментальных ансамблей. Акция «Солдатская каша»

17.00. Концертная программа «Победный май»

19.00. Всероссийская минута молчания

Работают торговля, импровизированные площадки – «Солдатский привал», «Полевая почта», «Военный госпиталь», «Полевая кухня»

11 мая

Памятный знак

«Боровичи – город-госпиталь»
(около Боровичской ЦРБ)

12.00. Митинг, посвящённый памяти медицинских работников, трудившихся в боровичских госпиталях в годы Великой Отечественной войны

Об ограничении движения автотранспорта
7 и 9 мая читайте на 3-й странице «КИ»

ПИСЬМО ВЕТЕРАНУ

Общероссийская общественная организация «Дети войны» проводит конкурс среди школьников на лучшее письмо-треугольник своим прадедушкам и прабабушкам, в котором они расскаживают, как им видится то героическое время.

Письма принимаются по адресу: ул. Гоголя, 142, ООО «Дети войны».

● ПОКЛОННИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

НОЧИ ТОГДА БЫЛИ БЕЛЬЕ...

Зоя Николаевна Пахаревой было четыре года, когда началась война

КОГДА провожали отца на фронт, четыре километра шли пешком до Угловки от деревни Берёзовка, где она в то памятное лето жила у бабушки.

«Само прощание с папой не помню, но никогда не забуду пачку печенья с нарисованными вазильками, которую он купил мне в сельмаге «на обратный путь». Эвакуированный мальчишка по имени Витя выхватил у меня его, подняв вверх, дразня; я подпрыгивала, всё старалась достать... В то время у бабушки уже жили эвакуированные из Ленинграда: Витя и ещё несколько девочек постарше...»

Отца она больше не видела — погиб в 1943-м под Великими Луками. Осталась его фотография, снятая с городской Доски почёта, с подписью: «Пахарев Николай Иванович, забойщик карьера № 3, план выполнил на 231%».

Удивительная память Зои Николаевны сохранила живые трогательные картинки детства, через которые, как шрам через всё лицо, прошла война...

«...Бомбили Угловку и днём, и ночью, «трясло» и нашу деревню. Мы с бабушкой прятались между грядками в картошке. Однажды посреди деревни упала бомба, но не взорвалась, а раскололась, и оказалось, что она заполнена мелом. Нам показалось, что её нарочно сделали в Германии люди, которые были за нашу страну, и этим тогда было очень гордо мое маленькое детское сердце».

Вспоминает Зоя Николаевна, как в пять-шесть лет она уже работала с колхозниками на полях. Зимой ездила на дровнях за сеном со своей тётей. На



обратном пути гордо восседала на высоком возу сена, чувствуя себя царевной в лесной чаще. Голодная лошадь тащилась медленно через это Берендеево царство, «сквозь звенящую тишину, задевая еловые ветки, засыпавшие меня пушистым белым снегом»... Так пишет Зоя Николаевна в своих воспоминаниях, которые недавно принесла в редакцию, чтобы поделиться с людьми сокровенным.

«... В школе всем классом ходили собирать колоски после жатвы на колхозном поле, каждый старался набрать как можно больше, и никому не приходило в голову хоть несколько зёрн унести домой. В коридоре школы топилась печь, дымился большой котёл, где варились для нас, учеников, макароны потом на хлеб...

Город мне казался скользким. Шли пешком через арочный мост, справа за мостом, на холме, большой концертный зал, аллеи, лестница с вазонами и скульптурными бюстами...

Помню окончание войны. Бабушка мне часто рассказывала, что на Пасху играет солнце. Вот будит она меня как-то утром: «Зоенька, встань-ка, посмотри, как солнце играет, наверное, скоро кончится война». (Пасха в 1945 году пришлась на 6 мая, на день святого Георгия). Я открыла глаза и увидела, что вся изба озаряется всполохами света. Охваченная восторгом, выскочила в сенцы, где окно было от пола во весь мой рост... С солнцем происходило что-то невероятное: оно было громадным, сначала двигалось быстро, как бы пританцовывая, из стороны в сторону, от него исходили все цвета радуги, вдруг резко падало вниз, крутилось, переворачивалось, затем снова поднималось вверх, и всё небо и земля освещались разноцветными всполохами. На душе была невероятная радость...

Через три дня утром 9 мая просыпаюсь, кричу: «Баба, почему ты меня в школу не разбудила?». А она подошла, поцеловала меня и сказала, что сегодня в школу не идти: закончилась война... Я посмотрела в окно на возвышенност, где в берёзовой роще была наша школа, это место называлось барским садом. Там раньше жил помещик, которому принадлежала деревня. У школы бегали, прыгали, ликовали дети. Я надела красное ситцевое платье — и бегом на праздник. Около сельсовета висел колокол — кусок рельсы, люди ударяли в него беспрерывно металлическим стержнем. Женщины вышли на улицу: вместо барабанов — тазики, вместо флагов — красные платки... Произносили речи, плакали, смеялись, но песен почему-то не пели... Не расходились до утра, ночи тогда были белые...

Подготовил
Константин ЯКОВЛЕВ.

● 12 мая — День посадки леса

ЗЕЛЁНОЕ БОГАТСТВО ЗЕМЛИ

В России День посадки леса отмечается совсем недавно: в 2011 году правительство РФ объявило его официальным праздником, призванным привлечь внимание к проблеме сохранения российских лесов — зелёного богатства Земли.

День посадки леса не похож на торжественное мероприятие с поздравлениями и красивыми нарядами. Традиции праздника довольно просты — высадка деревьев.

В этот день ГОКУ «Боровичское лесничество» запланировало посадку новых деревьев на старых аллеях в п. Кировский, д. Починная Сопка (у обелиска) и создание новой аллеи в д. Перелучи.

Не дожидаясь 12 мая, в память о жертвах кемеровской трагедии общественник Анатолий Русаков организовал посадку деревьев на Бобровских горах. В создании аллеи участвовали глава города Олег Стрый-

гин, председатель районной Думы Владимир Алексеев, глава Железковского сельского поселения Татьяна Долотова, учащиеся Боровичского педагогического и медицинского колледжей. Это не первая подобная акция, инициированная неравнодушным человеком Анатолием Ефимовичем, обычным водителем автобуса.

По собственной инициативе люди сажают в этот день деревья на своих придомовых участках, во дворах школ и многоэтажек, чтобы создать хотя бы небольшую частичку леса рядом с собой. Благодаря таким неравнодушным людям у нашей планеты есть будущее!

● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

РАСШИРЯЕМ СЦЕНУ И ЖДЕМ КИНООБОРУДОВАНИЕ

В зрительном зале Центра культурного развития проводятся работы по «подъёму» пола для установки кресел и по увеличению сцены. Проект реконструкции подготовила новгородская компания ООО «Архиком».

В зале предусмотрено примерно 250 посадочных мест. Сцена увеличится до 5,5x10 метров (изначально — 4x8), её оснастят двумя выходами для артистов. После этого начнется монтаж кинооборудования, которое поступит на средства Фонда кино по федеральной программе переоснащения кинозалов. В него входит, в частности, — цифровой проектор, позволяющий смотреть фильмы в 3D-формате, и качественный «серебряный» экран.

Как рассказала директор учреждения Виктория Андриенко, деньги должны прийти к середине мая. Сейчас разрабатывается конкурсная документация на проведение аукциона по выбору подрядчика, который займётся закупкой, монтажом кинооборудования. Проблем, судя по всему, не будет — о своём желании сотрудничать уже заявили несколько специализированных фирм. Работы планируется закончить к июлю. А там недалеко и до начала кинопоказов!

Согласно договору с Фондом кино, в кинотеатре будут демонстрировать как зарубежные, так и отечественные (не менее 50% репертуара) киноновинки. Премьеры будут поставлять проверенный дистрибутор — «Киноцентр «Россия» (Великий Новгород).

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● ГУБЕРНИЯ

РЕМОНТ ДОРОГ

В этом году будут капитально отремонтированы участки дорог, пострадавшие от паводка

«Впервые за много лет в области в марте, апреле проведены все аукционы на ремонт дорог регионального значения и на ремонт большей части районных дорог. Подрядчики могут приступить к работе, как только позволит погода», — сообщил глава региона Андрей Никитин. Губернатор также отметил, что в этом году будут капитально отремонтированы участки дорог, пострадавшие от паводка в 2018 году. Эти работы финансирует федеральное дорожное агентство.

Ремонтные работы будут проводиться на участках дорог:

Устюжна — Валдай в Боровичском районе;
Спасская Полисть — Малая Вишера — Любыйтино — Боровичи в Любыйтинском и Боровичском районах;

Боровичи — Коегоща в Боровичском районе;
Волгино — Хвойная в Боровичском районе;

Подлитовье — Парфин — Старая Русса в Старорусском районе;

Яжелбицы — Демянск — Залучье — Старая Русса — Сольцы в Старорусском и Волотовском районах;

Юго-западный обход Великого Новгорода в Новгородском районе;

Угловка — Селище в Окуловском районе.

По сообщениям пресс-центра Правительства Новгородской области.



ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОТРАНСПОРТА

В связи с проведением мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, ограничивается движение автотранспорта в г. Боровичи:

7 МАЯ:

с 11.30 до 15.00 часов — по проезду Гагарина (от наб. Октябрьской революции до д. 51 по ул. Коммунарной), пер. Реппо (от проезда Гагарина до ул. Дзержинского), ул. Дзержинского (от пер. Реппо до пер. Крестьянского);

с 16.30 до 20.00 часов — по проезду Гагарина (от наб. Октябрьской революции до д. 51 по ул. Коммунарной).

9 МАЯ:

с 9.30 до 12.30 часов — по проезду Гагарина (от наб. Октябрьской революции до ул. Коммунарной), ул. Подольского (от ул. Коммунарной до ул. Гоголя), ул. Гоголя (от ул. Подольского до ул. Кооперативной), ул. Кооперативной (от ул. Гоголя до кладбища), ул. Коммунарной (от ул. Дзержинского до ул. Подольского);

с 12.00 до 20.00 часов — по ул. 9 Января от ул. Майкова до Екатерининской площади.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 26.02.2018 № 607 «О проведении аукциона по продаже земельного участка».

По лоту 1. Продажа земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 53:22:0020910:4 площадью 804 кв.метра, местоположение: Российская Федерация, Новгородская область, р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Порожская, з/у 61, с видом разрешенного использования — для индивидуального жилищного строительства, в том числе ограничение в пользовании: зона охраны объектов культурного наследия, границах исторического района XVIII века, зона регулирования застройки 10-12 м, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что поступила одна заявка на участие в аукционе.

Договор купли-продажи земельного участка будет заключен с заявителем, подавшим единственную заявку на участие в аукционе, — Абдулаевым Русланом Саяфатовичем.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 26.02.2018 № 606 «О проведении аукциона по продаже земельного участка».

По лоту 1. Продажа земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 53:22:0011530:3 площадью 1038 кв. метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская область, р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Ленинградская, з/у 75, с видом разрешенного использования — для индивидуального жилищного строительства, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что поступила одна заявка на участие в аукционе.

Договор купли-продажи земельного участка будет заключен с заявителем, подавшим единственную заявку на участие в аукционе, — Рагимовым Гаджи Алы оглы.

АУКЦИОН (продажа земли) «Железковское с/п — для сельскохозяйственного использования»

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка, находящегося в распоряжении Администрации Боровичского муниципального района.

1. Организатором аукциона является Администрация Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, контактные телефоны: 91-211, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 12.04.2018 № 1234 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 52.

Дата и время проведения аукциона: 05.06.2018 в 11 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона. Аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера годовой арендной платы за земельный участок и порядка проведения аукциона. Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают при оглашении аукционистом начального размера годовой арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды земельного участка в соответствии с этим размером арендной платы. Каждый последующий размер арендной платы назначается путем увеличения на шаг аукциона. После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона». При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды земельного участка в соответствии с названным размером арендной платы, аукционист повторяет его 3 раза. Если после троекратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер билета которого был назван последним. По завершении аукциона аукционист объявляет номер билета победителя аукциона и размер годовой арендной платы за земельный участок.

Организатор открытых торгов вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

4. Предмет аукциона:

Лот 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 53:22:00209012:306 площадью 30 кв. метров, местоположение Российской Федерации, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Красноармейская, земельный участок 5Б, с видом разрешенного использования — торговые павильоны и киоски.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок — 61 000,00 (шестьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек. Задаток для участия в аукционе — 12 200,00 руб. (двенадцать тысяч двести) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок. Шаг аукциона — 1830,00 руб. (одна тысяча восемьсот тридцать) рублей 00 копеек, что составляет три процента начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

5. С формой заявки и проектом договора аренды земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/> и на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru в сети Интернет.

Для участия в аукционе заявители должны представить следующие документы: 1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка; 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан); 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо; 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Не допускается внесение задатка третьими лицами. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке. Заявки на участие в аукционе и указанные документы принимаются по адресу: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45 с 3 мая 2018 года с 8 час. 00 мин. по 30 мая 2018 года до 17 час. 00 мин.

6. Задаток для участия в аукционе вносится по следующим реквизитам: ИНН 5320009033, КПП 532001001, УФК по Новгородской области (Администрация Боровичского муниципального района, п/с 0503008190); Отделение Новгород г. Великий Новгород, расчетный счет № 4030281050000300123 (для задатка), БИК 044959001, КБК 456 1 11 05013 13 0000 120, с указанием конкретного лота.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка.

Задаток возвращается в течение трёх рабочих дней по указанным в заявке на участие в аукционе банковским реквизитам в случаях, если: заявитель не допущен к участию в аукционе; заявитель отозвал принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок; заявитель участвовал в аукционе, но не победил в нем; организатором принял решение об отказе в проведении аукциона.

Задаток не возвращается в случае, если победитель аукциона уклонился от заключения договора аренды земельного участка в установленном законом порядке.

7. Определение участников аукциона состоится по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 39, 1 июня 2018 года в 10 час. 00 мин.

Договор купли-продажи подлежит заключению в срок не ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru.

8. Осмотр земельного участка будет осуществляться по месту его расположения в течение всего срока подачи заявок.

9. Дополнительную информацию по аукциону можно получить в Администрации Боровичского муниципального района по адресу: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45, контактный телефон 8(8164) 91-273, по рабочим дням с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

ИНФОРМАЦИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

АРЕНДА ЗЕМЛИ

(п. Кировский — для ведения ЛПХ)

В Администрацию Боровичского муниципального района поступили заявления о предварительном согласовании предоставления в аренду двух земельных участков из земель населённых пунктов площадями 1298, 867 кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Волосково, п. Кировский, ул. Боровая, возле дома № 27.

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), тел. 8(8164) 25-725.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно в Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45) каждый вторник с 9.00 до 12.00.

СЕРТИФИКАТ ДЛЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ

Уважаемые родители, воспитывающие детей-инвалидов в возрасте от 7 до 17 лет, сообщаем вам о возможности получения сертификата, который дает право на частичную или полную оплату отдыха детей и их оздоровления.

Стоимость сертификата для детей-инвалидов на 21 день — 16191 руб., она включает затраты на страхование детей-инвалидов на период отдыха, оплату проезда к месту отдыха и обратно.

Для получения сертификата и более подробной информации обращайтесь в ОАУСО «Боровичский КЦСО» по адресу: ул. Пушкинская, д. 4, т. 43-125.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

С 1 по 20 мая в Боровичской межрайонной прокуратуре работает общественная приемная для ветеранов Великой Отечественной войны и иных, приравненных к ним, категорий граждан по мерам социальной поддержки.

Ветераны или их представители могут обратиться по вопросам пенсионного обеспечения, выплаты пособий в соответствии с законодательством Российской Федерации; получения ежемесячной денежной выплаты; получения и содержания жилых помещений; оплаты коммунальных услуг; оказания медицинской помощи и протезно-ортопедической помощи.

С жалобами о нарушении положений Федерального закона «О ветеранах» в части социальной поддержки ветераны ВОВ, их представители могут обратиться по телефону 2-57-70 (приемная прокуратуры), или с письменным заявлением ежедневно с понедельника по четверг с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 16.45 (перерыв с 13 до 14 час.) по адресу: ул. Гоголя, д. 93.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 27.04.2018 № 1394 г. Боровичи

О подключении временных частных линий водопроводов к городской системе водоснабжения

С целью обеспечения в летний период с мая по сентябрь 2018 года питьевой водой граждан, имеющих временные водопроводы, на основании статьи 34 Устава Боровичского муниципального района Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Физическим и юридическим лицам, имеющим временные частные линии водопроводов и желающим подключиться к городской системе водоснабжения, обратиться в МУП «Боровичский ВОДОКАНАЛ» за получением технических условий и заключением договора водоснабжения.

2. МУП «Боровичский ВОДОКАНАЛ» в период с 01 мая по 30 сентября 2018 года взимать плату за потребленную воду в соответствии с тарифами, утвержденными Комитетом по ценовой и тарифной политике Новгородской области.

3. В случае самовольного подключения временных частных линий водопроводов к городской системе водоснабжения МУП «Боровичский ВОДОКАНАЛ» вправе прекратить водоснабжение в соответствии с требованиями Федерального закона от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». Владельцы самовольно подключенных водопроводов привлекаются к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

4. Контроль за выполнением постановления оставляется за собой.

5. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель Главы администрации района Б.А. АРТЕМЬЕВ.

ПРАВА ИНВАЛИДОВ

Уважаемые
индивидуальные предприниматели
и руководители предприятий
потребительского рынка и услуг!

С 1 января 2016 года вступили в действие изменения в Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее по тексту — Закон).

Организации, независимо от формы собственности, обязаны обеспечить инвалидам следующие условия:

1. Беспрепятственный доступ к своим объектам.

2. Возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены объекты, входа в такие объекты и выхода из них, в том числе с использованием кресла-коляски.

3. Сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на своих объектах.

4. Надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам с учетом ограниченности их жизнедеятельности.

5. Дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненным рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика.

6. Допуск на объекты собаки-проводника при наличии документа, подтвержда

● ЗАПЛАТИ – И СПИ СПОКОЙНО!

РЕЙД ПО ДОЛЖНИКАМ

Сотрудники администрации района и судебные приставы провели совместный рейд по адресам граждан, задолжавшим за аренду муниципальной земли и имущества.

Рейды проводятся в рамках деятельности комиссии при администрации района по легализации налоговой базы, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости в районе, созданной по указу губернатора в январе текущего года. Ежемесячно комиссией направляется в суд до 65 исков на должников.

На руках у приставов – около 30 исполнительных производств, возбужденных в отношении должников на основании судебных решений. Самая крупная задолженность – 206 тысяч рублей – у гражданина А., задолжавшего муниципалитету за аренду земли. Как выяснилось, с уплатой долга он «тянет» с 2016 года; два месяца назад, прия в отдел судебных приставов, в добровольном порядке уплатил 16 тысяч рублей, и снова исчез. По адресу регист-

рации он не проживает: дверь открыл его дедушка, объяснивший, что внук периодически его навещает, но где тот проживает, он не знает. Дедушке остались повестку для внука; если в течение трёх дней должник не объявится, будут предприниматься меры по его розыску.

Другого рода сложности ожидали участников рейда в квартире, где проживает гражданин Я., задолжавший 21 тысячу рублей (на январь текущего года) по договору найма муниципального жилья. Должника также не оказалось на месте, разговор состоялся с его женой, которая утверждала,

что о задолженности слышит впервые; никаких квитанций на оплату найма жилого помещения они с мужем не получали. Супружам рекомендовано обратиться в администрацию района для прояснения ситуации; в любом случае задолженность придётся «гасить».

Всего в рамках работы комиссии за первый квартал 2018 года в консолидированный бюджет области поступило более 12 миллионов рублей.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



«Я о задолженности слышу впервые...»

● БИБЛИОНОЧЬ

ПУТЕШЕСТВИЕ С ВОЛШЕБНЫМ ФОНАРЁМ...

В детской библиотеке прошел веселый, загадочный, увлекательный, магический, волшебно-развлекательный, книжно-познавательный праздник – Библиосумерки!

Программа была рассчитана на детей 4-6 классов. Проверьте, это был настоящий праздник! Приключения начались с первых мгновений, как только дети вступили на территорию библиотеки. На каждой станции – «Комната страха», «В тридевятом царстве», «Город мастеров», «Пиратская пристань» – детей ждали книжные викторины, познавательная инфор-

мация и ... сюрпризы. Сопровождали детей сказочные персонажи Лиса Алиса и Кот Базилио, а на пути им встречались морской пират, Василиса Премудрая, Привидение, и даже Мумия.

В финале детей ждало угощение в харчевне «Три пескаря». На столе дымился самовар, дети угощались конфетами, печеньем и блинами. Мы благодарим работников библиотеки за необыкновенную выдумку и создание отличного настроения у всех участников. С нетерпением ждём новых праздников!

Верстакова О.В., Хлопцева И.А., Никитина Л.Н., Кудряшова О.В.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ДЗЮДО. В Великом Новгороде состоялось первенство Северо-Запада среди юношей и девушек до 13 лет. За призовые места боролись 180 спортсменов. Николай Кудряшев (клуб «Мастер», тренер Эдуард Печаткин) и Елизавета Никитина (СК «Элегия», тренер Анна Логашёва) заняли второе и третье места.

МИНИ-ФУТБОЛ. На стадионе «Волна» прошёл турнир, посвящённый памяти мастера спорта Владимира Сорокина. Участвовали семь команд. Первое место занял «Мастер» (тренер – Аркадий Круглов), второе место – «ЦФКиС «Боровичи» (тренер – Сергей Варфоломеев), третье место – «Волна» (тренер – Алексей Макеев).

ПОЛУМАРАФОН «МСТИНСКИЕ ПОРОГИ». В Боровичах прошёл 11-й межрегиональный по-

лумарафон с участием более 200 легкоатлетов Москвы, Петербурга, Великого Новгорода, соседних областей. Спортсмены соревновались на дистанциях 1, 2, 5 и 21,1 километра. Маршруты были проложены по исторической части города.

БОКС. В Великом Новгороде состоялся традици-

онный турнир на призы имени Александра Невского. Из Боровичей выступала только команда СК «Элегия» (тренер – Андрей Астахов). Максим Белокуров занял первое место, Иван Семёнов был вторым.

ТРИАТОЛОН. В Крестцах прошёл третий этап розыгрыша кубка области. Вос-



Старт любителей бега на мосту Белелюбского. (Фото из архива)



питанники ЦФКиС «Боровичи» (тренер – Владимир Кожуркин) выступали в составе 12 человек и все вошли в число призёров. Первые места заняли Наталья Степанова, Тимур Баскоев, Артём Сафаров, Ульяна Семёнова, Виктория Захарова, Эдуард Кузьмин. Среди взрослых отличились Дмитрий Сеньков, Вячеслав Мацук, Светлана Карпова.

ПЛАВАНИЕ. В ФОК «Олимп» прошли соревнования с участием 60-ти юных пловцов, были подведены итоги сезона.

Александра Кошелева (11-я школа) выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● ГОРОД И МЫ

ДЕПУТАТСКИЙ БЛОК

В редакцию обратились жильцы дома номер 21 по ул. Гагарина, обеспокоенные «самоуправством депутата». Наш корреспондент Светлана ИВАНОВА попыталась разобраться в ситуации.

Суть дела в том, что дом и гаражный комплекс, в котором один из гаражей принадлежит депутату районной Думы Виталию Силину, граничат прилегающими к ним земельными участками. Между этими участками не так давно положены бетонные блоки, препятствующие сквозному проезду через двор дома к гаражам и выезду на другие улицы. Как выяснилось из разговора с представителем УМ-282 (фирма, построившая дом и являющаяся его управляющей компанией), блоки положены их организацией по решению общего собрания жителей дома. Виталий Анатольевич пытался своими силами передвинуть ограждение на несколько метров вглубь двора на линию, по которой, по его мнению, проходит фактическая граница территории. Жильцы дома воспротивились, и блоки переместили на прежнее место. Сейчас активная группа собирает подписи под обращением в прокуратуру с жалобой на действия депутата.

Решение проблемы лежит на поверхности: уточнить информацию о реальных границах участков, провести общее собрание жителей и, заручившись поддержкой большинства голосов, перегородить проезд там, где удобно собственникам. Надеемся, конфликт сторон не затянется и разрешится цивилизованно.

НАЧНИ С СЕБЯ!..

Активно проходят субботники по уборке улиц и дворовых территорий, энтузиасты из числа предпринимателей помогают главам некоторых сельских поселений справиться с несанкционированными свалками, истребить которые, кажется, невозможно в принципе.

К сожалению, на месте, вычищенном под метёлочку, прямо под запрещающими табличками, вновь появляются пакеты с мусором. Можно предположить, что народ у нас внезапно разучился читать, или размер штрафа недостаточно велик... Очевидно, у людей, создающих несанкционированные свалки, открыто равнодушное отношение к городу и к себе тоже. Да, в бюджете района недостаточно денег (отсюда плохие дороги, обшарпанные и просто ветхие здания почти в центре). Но всё же мы – «хомяк сапиенсы», люди разумные, и понимаем – достойно и в чистоте можно жить, и не имея миллионов на счётеле!..

Светлана ИВАНОВА.



За Гверстянкой...